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»Lasst uns wiedermal Trioker spielen und auf die Aufgabe 500 anstoften”, sagte Bernds Vater als er mit Maria, Bernd, Lisa

und Mike zusammen saf.
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Auf dem ersten Bild sind die 24 Spielsteine von Trioker zu sehen. Diese werden an den Kanten zusammen gelegt. Dabei
miissen die angrenzenden Werte (0; 1; 2 oder 3) gleich sein. So passen an den Stein 000 nur die Steine 001, 002 und 003.
Die Punkte sind nur auf einer Seite der Spielsteine.

Die Punkte bei dieser Aufgabe werden auf die fertigen Bilder vergeben. Ein Losungsweg ist nicht erforderlich. Sollte es
mehrere Losungen geben, so reicht eine Variante.
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5 blaue Punkte fiir den stolzen Mann. 5 rote Punkte fiir den Trinkbecher (22 Steine).
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